



В Аликковском районе завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего сельчанина, обвиняемого в убийстве своего 20-летнего брата

Молодому человеку предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 20 мая 2011 года в деревне Нижние Карачуры Аликковского района после совместного распития спиртных напитков между братьями произошла ссора, в ходе которой обвиняемый схватил топор и нанёс им несколько ударов лезвием в область головы своему старшему брату. От полученных телесных повреждений тот скончался через непродолжительный промежуток времени в Аликковской центральной районной больнице. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующем направлении в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано Ядринским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

16 Августа 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/646314>